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GURULÓ DOLLÁROK, GURULÓ EURÓK

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizedik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi 
Hivatal elnöke László Andrással, a United States Agency for International Development (USAID) 
által magyar jogalanyoknak kifizetett politikai korrupciós források feltárásáért felelős kormány-
biztossal arról beszélgetett, hogy az ügynökség – a nevével ellentétben – valójában nem segély-
szervezet, hanem egy politikai-hatalmi gépezet, az Egyesült Államok kiterjedt demokrata párti 
hálózatának egyik kulcsszereplője. Az amerikai mélyállam a USAID-n keresztül két év alatt, 2025 
januárjáig több mint 19 millió dollárt pumpált Kelet- és Közép-Európába. Az összegnek csaknem 
a fele, 8,7 millió dollár (2,8 milliárd forint) a magyarországi nyomásgyakorlást célozta. A külföldi 
donorok a pénzből olyan álcivil szervezeteket, médiaszereplőket, véleményvezéreket és pártokat  
finanszíroztak, amelyektől azt várták el, hogy a demokrata elit politikai és gazdasági érdekeit 
kiszolgáló kormányt juttassanak hatalomra. Az amerikai pénzcsapok elzárása után – Brüsszel 
jóvoltából – most az európai adófizetők pénze áramlik a progresszív propagandistákhoz.

	»Teljes adás

BRÜSSZEL MIGRÁCIÓS PAKTUMA 
SÚLYOS FENYEGETÉST JELENT MAGYARORSZÁG SZUVERENITÁSÁRA

Az Európai Unió migrációs paktumának valódi célja az illegális bevándorlásnak nem a megfékezé-
se, hanem a legális mederbe terelése. A különbséget a Brüsszel által korábban erőltetett, kötelező 
kvótákon alapuló elosztási mechanizmushoz képest pusztán az jelenti, hogy az új koncepció jogi 
kiskapuk és részletszabályok útján kísérli meg a migrációpárti agendát rákényszeríteni a tagállami 
kormányokra. A paktum számottevő költségvetési terheket ró a végrehajtása mellett elkötelező-
dő tagországokra, továbbá súlyos szankciókat is kilátásba helyez a migránsokat be nem fogadó 
tagállamokkal szemben. Amennyiben egy Brüsszel-párti bábkormány kerülne hatalomra Magyar
országon, az új uniós szabályok kritikátlan végrehajtásával hazánk rövid időn belül bevándorló
országgá válna, súlyos anyagi áldozatokat követelve az adófizetőktől.

	»Teljes cikk

A HÁBORÚPÁRTI ELIT SEREGSZEMLÉJE: A FORUM 2000

A Nadace Forum 2000 nevű, prágai székhelyű alapítvány által évente megrendezett Forum 2000 
nemzetközi konferencia az utóbbi években a globalista nyomásgyakorló hálózat egyik kiemelt közép-
európai seregszemléjévé vált. A rendezvény központi üzenete az orosz–ukrán háború kitörése 
óta Ukrajna feltétel nélküli politikai, katonai és pénzügyi támogatása, függetlenül az európai tár-
sadalmakra nehezedő gazdasági és szociális terhektől. A Forum 2000 magyarországi partnere 
a Political Capital, amely a Budapest Forum szervezésében is részt vesz, és a konferenciákon több 
alkalommal a magyar kormányt bíráló narratívák egyik fő közvetítőjeként jelent meg. A rendezvé-
nyeken rendszeresen felszólalnak hazai pártpolitikusok és a nyomásgyakorló hálózathoz kötődő 
szereplők, valamint külföldi szervezetek képviselői, akik a magyar szuverenista politikát a demok-
rácia elleni veszélyként mutatják be.

	»Teljes cikk

https://www.youtube.com/watch?v=4BbaCDaTYjM
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-migracios-paktuma-sulyos-fenyegetest-jelent-magyarorszag-szuverenitasara
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-haboruparti-elit-seregszemleje-a-forum-2000
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AZ EU „DEMOKRÁCIAPAJZSA” A HÁBORÚPÁRTI 
BRÜSSZELI AKARATOT VÉDI A KRITIKÁTÓL

Senki nem adott felhatalmazást az Európai Bizottságnak, hogy európai közpénzek milliárdjait egy 
olyan „demokráciapajzsra” költse, amely a háborúpárti brüsszeli akaratot védi a kritikától. En-
nek a javaslatcsomagnak nem más a célja, mint hogy megbélyegezzék, elhallgattassák, eltüntessék 
a nyilvánosságból a számukra nem kívánatos hangokat – miközben a szintén milliárdokból finan-
szírozott médiagépezet ugyanazt az egyetlen megengedett véleményt harsogja.

	»Videó

A NYUGAT-EURÓPAI ELIT ALTERNATÍV VALÓSÁGOT GYÁRT  
MIGRÁCIÓS POLITIKÁJA KUDARCÁBÓL

Németország és Hollandia adminisztratív trükkökkel és hallgatással kénytelen leplezni az elhibá-
zott migránspolitika következményeit – hívta fel a figyelmet Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi 
Hivatal elnöke közösségi oldalán. A 2024-es német állampolgársági törvény gyors honosítást tesz 
lehetővé, az állampolgárságot szerző bevándorlók így már németként szerepelnek a statisztikák-
ban, a bűnügyi adatokban is. Hollandiában egy integrációs kísérlet során migránsokat és diákokat 
költöztettek össze egy lakókomplexumban. A végeredmény: fizikai és szexuális erőszak, drog
kereskedelem. Az üzemeltető már nem tudja vállalni a felelősséget az ott lakók biztonságáért, en-
nek ellenére a városvezetés folytatja a programot 2028-ig, a diákok biztonsága másodlagos. Mind-
eközben ugyanezen országok adnak Magyarországnak leckét jogállamiságból.

	»Teljes bejegyzés

SAJTÓSZEMLE

AMÍG NEMZETI KORMÁNYA VAN AZ ORSZÁGNAK, NEM LESZ MIGRÁNSKVÓTA

Zsigmond Barna Pál, az Európai Uniós Ügyek Minisztériumának parlamenti államtitkára januári 
sajtótájékoztatóján arra emlékeztetett, hogy a migrációs helyzet fokozódik Európában, valamint 
tovább nőtt a bevándorlók által elkövetett bűncselekmények száma is. Brüsszel ennek ellenére 
erőlteti migrációpárti álláspontját, és megszállottan rá akarja kényszeríteni a tagállamokra a mig-
rációs paktumot.

Magyarország 2015-ben felismerte, hogy az illegális migráció veszélyes jelenség, a kormányzat 
ezért épített kerítést a déli határ mentén, amellyel az ország nemcsak a saját, hanem az Európai 
Unió határait is védi. Az államtitkár kijelentette, hogy Magyarország nem hajlandó eleget tenni 
Brüsszel elvárásainak. „Nem fogjuk végrehajtani az elhibázott migrációs paktumot, és ki fogunk 
maradni ennek a migránsmágnesként működő tákolmánynak a végrehajtásából” – tette egyértel-
művé Zsigmond Barna Pál.

Forrás: Míg itt nemzeti kormány van, nem lesz migránskvóta. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://www.facebook.com/share/r/1Dq5ziTGDz/
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/879720084641129?ref=embed_post
https://kormany.hu/hirek/mig-itt-nemzeti-kormany-van-nem-lesz-migranskvota
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HAZÁNK A GEOTERMIKUS ENERGIA FOKOZOTT HASZNOSÍTÁSÁVAL 
ERŐSÍTI ENERGIASZUVERENITÁSÁT

Magyarország adottságai kifejezetten kedveznek a geotermikus energia kitermelésének, e téren 
hazánk már most az európai élvonalba tartozik. A Jedlik Ányos energetikai programban a kor-
mányzat az eddigi ráfordításokat többszörösen meghaladó forrásmennyiséget mozgósít a további 
előrelépés érdekében. 2010-hez viszonyítva Magyarországon a négyszeresére nőtt a geotermikus 
hőenergia kitermelése, a Jedlik-program pedig három új pályázattal – összesen 41 milliárd forint 
értékben – ösztönzi a földhő fokozott hasznosítását.

A magyar energiapolitika kiemelt célkitűzései közé tartozik az energiaszuverenitásra, vagyis a mi-
nél nagyobb mértékű önellátásra való törekvés, illetve a megfizethető energia biztosítása. A geo-
termikus energia e törekvések valóra váltását mozdíthatja előre. A Jedlik-program jelentősége 
abban rejlik, hogy állami támogatás nélkül az említett stratégiai célok eléréséhez szükséges be
ruházások nem lennének megvalósíthatók.

Forrás: Minden eddiginél több támogatás pörgeti fel a földhő hasznosítását. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

A PROGRESSZÍV NYOMÁSGYAKORLÓ HÁLÓZAT ÉVTIZEDEK ÓTA 
SAKKBAN TARTJA A NÉMET KORMÁNYT

Pauline Voss, a német Nius hírportál főszerkesztő-helyettese a Brussels Signalnak adott interjújá-
ban arról beszélt, hogy Németországban a jobboldali erők egyértelmű szavazói többséggel rendel-
keznek, ami lehetővé tehetné a Kereszténydemokrata Unió (CDU) és az Alternatíva Németországért 
(AfD) számára a helyi vagy országos együttműködést a választók akaratának megvalósítására. 
Azonban a progresszív nem kormányzati szervezetek nyomásának engedve a CDU rendszeresen 
meghátrál, és gyenge választási eredményei ellenére továbbra is baloldali pártokkal alakít kor-
mányt. Voss szerint minden alkalommal, amikor a CDU megnyitja az ajtót az AfD-vel való együtt
működés előtt, a hálózati szereplők jelentős mobilizációba kezdenek. Sokuk állami finanszírozásban 
részesül, és annak ellenére, hogy kisebbségi álláspontokat képviselnek, tömeges demonstrációkat 
szerveznek a CDU feltartóztatására. A folyamat évtizedekkel ezelőtt kezdődött, amikor bizonyos 
nem kormányzati szervezetek állami támogatást kaptak a jobboldali szélsőségesség elleni küz-
delemre, majd az idő múlásával minden olyan közéleti álláspontot célba vettek, amely nem volt 
szélsőséges, csak egyszerűen nem egyezett a baloldal narratívájával. „Ez a baloldali NGO-hálózat 
minden alkalommal mozgósít, amikor a kormány a baloldal álláspontjától eltérő intézkedéseket 
fontolgat, különösen három érzékeny területen: a klímapolitikában, a migrációban és mindenek
előtt [az AfD-vel szembeni] tűzfal fenntartásában” – összegezte gondolatait az újságíró.

Németország példája mutatja, hogy a szuverenitás megőrzésének kulcseleme a nyomásgyakorló 
hálózattal szembeni határozott fellépés. Ennek elmaradása esetén az országban zajló politikai fo-
lyamatok irányát nem a nemzet és a választók érdekei, hanem a progresszív, Brüsszel-párti pénz-
ügyi és politikai érdekcsoportok elvárásai fogják meghatározni.

Forrás: Luca Steinmann: Exclusive: How left-wing NGOs emasculate Germany’s ruling CDU. Brussels Signal

	»Teljes cikk

https://kormany.hu/hirek/minden-eddiginel-tobb-tamogatas-porgeti-fel-a-foldho-hasznositasat
https://brusselssignal.eu/2026/01/exclusive-how-left-wing-ngos-emasculate-germanys-ruling-cdu/


szuverenitás �gyelő

Szuverenitás Figyelő
SZUVERENITÁS

figyelő

szuverenitás
figyelő

20 26. J A N U Á R 3 0.

→5

FRANCIA KÉPVISELŐK FELSZÓLÍTOTTÁK AZ EURÓPAI UNIÓT 
A MUSZLIM TESTVÉRISÉG TERRORSZERVEZETTÉ NYILVÁNÍTÁSÁRA

A jobboldali Köztársaságiak (LR) párt kezdeményezésére a francia nemzetgyűlés elfogadott egy 
határozatot, amely azt szorgalmazza, hogy az Európai Unió vegye fel a terrorszervezetek listájá-
ra a Muszlim Testvériség nevű iszlamista mozgalmat. A döntés számos jelentés és figyelmeztetés 
után született, amely a szervezet francia társadalomba való beszivárgásáról és növekvő befolyásá-
ról szólt. Többek között az elmúlt évtizedben megnyíló mecsetek körülbelül 10 százaléka kapcso-
lódik a Muszlim Testvériséghez vagy áll közel hozzá.

A nem kötelező erejű határozat felszólítja az Európai Uniót, hogy végezzen „jogi és ténybeli ér-
tékelést a Muszlim Testvériség transznacionális hálózatáról”. A dokumentum szerint a Muszlim 
Testvériség egy olyan politikai mozgalom, amelynek célja, hogy „a saría törvénye felülkerekedjen 
a köztársaság törvényein”. A terrorszervezetté minősítés lehetővé tenné az állami finanszírozás 
befagyasztását például az iskolák és a mecsetek esetében, továbbá megkönnyítené az informá-
ciócserét az államok között. A mozgalom bizonyos ágai már több országban a terroristaszerve-
zetek listáján szerepelnek: januárban – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal beszámolt róla – 
a Trump-kormány a szervezet egyiptomi, jordániai és libanoni egységeit ebbe a kategóriába sorolta.

Forrás: Hélène de Lauzun: French MPs Vote To Label Muslim Brotherhood a Terrorist Group at EU Level. The European Conservative

	»Teljes cikk

ROBERT FICO: A TAGORSZÁGOK STRATÉGIAI ÁGAZATAIT NEM, 
UKRAJNÁT VISZONT BŐKEZŰEN TÁMOGATJA AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG

A szlovák miniszterelnök nyílt levelet intézett az Európai Bizottság elnökéhez, Ursula von der 
Leyenhez, amelyben élesen kritizálta az Európai Unió irányvonalát. Robert Fico szerint a meg
határozó globális szereplők „sem szubjektíven, sem objektíven” nem érzik szükségét annak, hogy 
komolyan vegyék Brüsszelt, az EU versenyképessége pedig riasztó állapotban van a dogmatikus 
klímapolitika és a magas energiaárak miatt. Az Európai Tanács több ülésén is arra kérték az Euró-
pai Bizottságot, hogy terjesszen elő javaslatot a stratégiai iparágak villamosenergia-árának csök-
kentésére, azonban a testület egyetlen konkrét programot sem dolgozott ki.

Fico arra is rámutatott, hogy az unió több mint 380 milliárd eurót költ Ukrajna támogatására egy 
olyan fegyveres konfliktusban, amelynek nincs katonai megoldása, továbbá a háború „szó szerint 
megszállja” az Európai Tanács és az Európai Bizottság üléseinek napirendjét. „Természetes, hogy 
az Európai Unió polgárai elvárják, hogy az unió jövője is ugyanekkora figyelmet és forrásokat kap-
jon, mert erős gazdaság nélkül az EU sebezhető” – zárta gondolatait a szlovák kormányfő.

Forrás: Letter to the President of the European Commission, Ursula von der Leyen. Robert Fico hivatalos X-oldala

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-26-01-23
https://europeanconservative.com/articles/news/french-mps-vote-to-label-muslim-brotherhood-a-terrorist-group-at-eu-level/
https://x.com/RobertFicoSVK/status/2013612286540148801/
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A BRÜSSZEL-PÁRTI SPANYOL KORMÁNYFŐ 
EGYHANGÚSÁG NÉLKÜL IS FELÁLLÍTANÁ A KÖZÖS EURÓPAI HADSEREGET

Pedro Sánchez, Spanyolország miniszterelnöke a La Vanguardia napilapnak adott interjújában le-
szögezte, hogy „Európának előre kell haladnia az integrációs folyamatban, és ki kell alakítania egy 
valóban közös védelmi rendszert. Ehhez pedig nincs szükségünk a huszonhét tagállam egyhangú 
egyetértésére”. Sánchez legújabb kijelentését különös megvilágításba helyezi a tény, miszerint 
Spanyolország elutasította a NATO felszólítását, hogy növelje saját védelmi kiadásait a 2025 nyarán 
megemelt szintre, a GDP 5 százalékára.

Ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábban rámutatott, a brüsszeli elit körében felmerülő el-
képzelés a közös uniós haderő megszervezéséről egy újabb lépés az Európai Bizottság föderalista 
birodalomépítési törekvései megvalósítása, illetve a tagállami hatáskörök leépítése felé. Nem meg-
lepő, hogy a progresszív spanyol kormányfő kritikátlanul, akár egyes tagországok tiltakozásának 
letörésével is támogatná az Ursula von der Leyen vezette testület célkitűzéseit.

Forrás: Sofia Sanchez Manzanaro: Sánchez: EU must build common defence, even without full bloc support. Euractiv

	»Teljes cikk

TANULSÁG DAVOSBÓL: A GLOBALISTA ELIT MINDENT MEG FOG TENNI 
HATALMA ÁTMENTÉSÉÉRT

Mark Carney kanadai miniszterelnök a Világgazdasági Fórum davosi csúcstalálkozóján a régi  
– szabályokon alapuló – világrend hanyatlásáról, illetve a „kollektív problémamegoldás szerkezete-
ként” működő multilaterális intézményrendszer (például az ENSZ és a Kereskedelmi Világszervezet) 
veszélybe kerüléséről beszélt. Gondolatmenetének gerincét látszólag a szuverenitás melletti ki
állás adta.

Fontos hangsúlyozni, hogy a nyugati progresszív elit nem a nemzetek önrendelkezését, illetve az 
országok nyomásgyakorló hálózatok állította korlátoktól mentes együttműködését félti, hanem 
csak a saját „szuverenitását”. Ebből fakadóan Carney valójában azt jelentette be Davosban, hogy 
a globalista elit, a régi világrend kiszolgálói mindent meg fognak tenni azért, hogy átmentsék  
hatalmukat és megtartsák pozícióikat, s az egyáltalán nem számít nekik, hogy milyen árat kell 
fizetniük ezért az állampolgároknak.

Forrás: Read Mark Carney’s full speech on middle powers navigating a rapidly changing world. CBC News

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-26-01-23
https://www.euractiv.com/news/sanchez-eu-must-build-common-defence-even-without-full-bloc-support/
https://www.cbc.ca/news/politics/mark-carney-speech-davos-rules-based-order-9.7053350

